Итоговая контрольная работа по химии за 8 класс
Вариант 1
1. Из приведенного перечня выберите ряд, в котором указаны только простые вещества.
     1. кислород, водород, гидроксид бария          2. оксид натрия, вода, азотная кислота
     3. кальций, оксид кальция, гидроксид кальция     4. кислород, водород, железо

2.Какое электронное строение имеет атом фосфора? Написать схему строения атома фосфора.  Определить число валентных электронов у атома фосфора.
3. Определите степень окисления, класс химических соединений. Дайте названия веществам.

       1) Na2O 2) FeCl3 3) Zn (OH)2 4) SO3 5) K2CO3.
4. Запишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить превращения:

            S → SO 2 → Н 2 SО3   → Cа SО3
 5.Какая из реакций представляет реакцию разложения:
     1.  FeO + H2SO4 = FeSO4 + H2O      2.   Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2
     3.   3Fe + 2O2 = Fe2O3                       4.   FeCO3 = FeO + CO2
    Реакцию № 2 рассмотреть как окислительно-восстановительную.
6. Для приготовления 400 г 2% раствора соли необходимо взять соль массой
        1. 8 г       2. 4 г        3. 2 г             4. 10 г 


                                  Итоговая контрольная работа по химии за 8 класс
Вариант 2
1. Из приведенного перечня выберите ряд, в котором указаны только сложные вещества
1. кислород, ртуть, оксид азота                     2. оксид натрия, вода, серная кислот
       3. барий, оксид бария, гидроксид бария          4. кислород, водород, барий


2.Какое электронное строение имеет атом серы? Написать схему строения атома серы.
    Определить число валентных электронов у атома  серы.
3.Определите степень окисления, класс химических соединений. Дайте названия веществам.   1) MgO 2) Na2CO3 3) KOH 4) P2O5 5) MgCl2
4. Запишите уравнения реакций с помощью которых можно осуществить превращения:

       Na → Na 2О → NaОН → Na 2 SО4
5. Какая из предложенных реакций представляет реакцию замещения:
    1.  FeO + H2SO4 = FeSO4 + H2O     2.   Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2
    3.   3Fe + 2O2 = Fe2O3                                  4.   FeCO3 = FeO + CO2
   Реакцию № 3 рассмотреть как окислительно-восстановительную.
6. Масса цинка, необходимого для получения 2 моль водорода по следующей схеме превращений составляет Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2↑
       1. 65 г     2. 130 г       3. 390 г        4. 260 г

